

Москва
Малый театр

12/17-01

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

12/17-01
12 сент.
Вчера на собрании труппы коллектив Малого театра решил перейти под юрисдикцию России

Решение было принято на основании того, что Малый является старейшим драматическим театром России, школой истинно русского сценического искусства. Художественный руководитель театра Юрий Соломин познакомил собравшихся с планами Малого на ближайшее будущее.

В новом сезоне зрители увидят спектакль «Детоубийца» по пьесе Ф. Горенштейна в постановке В. Фейлиса. Режиссер А. Четверкин выбрал для своего дебюта на прославленной сцене «Дядюшкин сон» Ф. Достоевского. Еще одно произведение русской классики — «Обрыв» Гончарова ставит в Москве главный режиссер Тверского драматического театра В. Ефремова. Готовится к постановке одной из пьес А. Н. Островского режиссер Б. Морозов. Вновь приглашен из Хайльбронна (ФРГ) для творческого сотрудничества режиссер Клаус Вагнер. В его планах — постановка немецкой классики. А сегодня — открытие нового сезона спектаклем «Царь Федор Иоаннович».